
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder 50 EUR

Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 25 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung im Bus

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 4 x Übernachtung im 3-Sterne-plus Hotel "Schieble"

in Kenzingen

- 4 x Frühstücksbuffet

- 4 x 3-Gänge-Abendessen (festes Menü)

- 1 x Ausflug nach Freiburg mit Stadtführung und

zum Titisee

- 1 x Ausflug nach Basel mit Stadtführung

- 1 x Ausflug nach Colmar und Riquewihr mit

örtlicher Reiseleitung

Busroute: E Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 15,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 15,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 5,00 €

Preis:

11.06.2024 - 15.06.2024 - Hotel-Restaurant Schieble

Preis p.P. im DZ 764,00 €

Preis p.P. im DZ-Zustellbett 764,00 €

Preis p.P. im EZ 873,00 €

Schwarzwald im Dreiländereck - 5 Tage

… mit Basel, Colmar und Freiburg

Ihr Bilderbuchurlaub mit weitläufigen Tälern und einzigartigen Städten wartet auf Sie. Sie lernen nicht nur die

Region rund um den Kaiserstuhl kennen, sondern auch das französische Elsass und die Stadt Basel in der Schweiz.

Die faszinierende Landschaft zwischen Schwarzwald und Vogesen bringt Ihnen den Charme Frankreichs, die

Herzlichkeit der Schweiz und die Romantik Deutschlands in nur einer Reise näher.

1. Tag Anreise 

Heute fahren Sie in unserem modernen Komfortreisebus nach Kenzingen im Breisgau. Im familiengeführten Hotel

"Schieble“ werden Sie von der Familie Schmid begrüßt und genießen gemeinsam ein erstes Abendessen.

2. Tag Freiburg & Titisee

Als erstes statten Sie Freiburg einen Besuch ab. Bei einer Stadtführung durch die historische Altstadt können Sie die

berühmten "Freiburger Bächle“, die verwinkelten "Gässle“ und die vielen bunten Rheinkieselmosaike, die Freiburg

sein ganz besonderes Flair geben, entdecken. Inmitten der Altstadt ragt das bekannte Münster empor. Am

Nachmittag fahren Sie durch den wunderschönen Schwarzwald zum Titisee. Das Seeufer lädt zum Verweilen ein.

3. Tag Basel

Die heutige Fahrt führt Sie in die Schweiz. Sie erkunden Basel bei einer Stadtführung und besuchen die

wunderschöne Altstadt, die durch ihre Treppengasse und das Spalentor malerisch mittelalterlich wirkt. Genießen

Sie im Anschluss bei einem Bummel die historischen Häuser und stillen Winkel.

4. Tag Colmar & Riquewihr

Gestärkt vom Frühstück machen Sie heute einen Abstecher nach Frankreich, in die Vogesen. Sie fahren zunächst

entlang der Elsässer Weinstraße nach Colmar. Die Stadt konnte über die Jahrhunderte ihren mittelalterlichen

Charakter erhalten. Am Nachmittag machen Sie Halt im schönen Weindorf Riquewihr.

5. Tag Heimreise

Nach wunderschönen Tagen im Badischen Dreiländereck treten Sie nach dem Frühstück die Heimreise an.

Hotel-Restaurant Schieble

Unser langjähriger Vertragspartner, das Hotel Schieble, wird liebevoll von der Familie Schmid geführt und liegt

mitten im Ort Kenzingen nahe der deutsch-französischen Grenze. Es besteht aus zwei Gebäuden, die direkt

nebeneinander stehen, jedoch nicht miteinander verbunden sind. Sie wohnen in komfortablen Zimmern, die über

Bad oder DU/WC, Haarföhn, Radio, TV und Telefon verfügen. Neben den 27 Zimmern bietet das Hotel Sauna,

Terrasse sowie Restaurant mit ausgezeichneter badischer und französischer Küche. Das Hotel verfügt über keinen

Fahrstuhl.
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